



CodER fizički scenariji - Priručnik

Upute za igrače

Naslov: BOOM u banci!



BOOM u banci!

Upute za igrače

1. Opis igre

CLC je važna belgijska banka smještena u središtu Bruxellesa. Kao jedan od članova zaštitarskog tima, ti si zadužen za provjeru svih sigurnosnih protokola i ispravan rad softvera. Primijetivši da je trenutni sustav prestar i neispravan, tvoj tim ga planira zamijeniti novim sustavom sljedeći smjernice Grace Murray, izumiteljice programskog jezika COBOL. Tijekom postupka zamjene sustava, dogodila se greška. Pokretanjem maksimalnog sigurnosnog protokola aktiviran je samouništavajući sustav koji se sastoji od bombe kojoj je tajmer postavljen na 60 minuta. Za to vrijeme, svi klijenti i osoblje moraju biti evakuirani uz pomoć hitnih službi. Ti i tvoj tim želite ispraviti grešku i deaktivirati bombu što je prije moguće. Smjernice postojećeg sustava su prastare i jedva možete pročitati tekst s uputama. Ipak, neke informacije iz priručnika pomoći će vam u pronalasku odgovora. Ne zaboravite: svaka minuta je važna, a svaki korak je presudan za rješavanje alarmantne situacije.

0. Kako pobijediti u igri/zaustaviti tajmer?

Nakon što saznate ispravan način za deaktivaciju bombe, pažljivo ćete nastaviti slijediti upute za igranje dok se tajmer na bombi na zaustavi. Ako se tajmer zaustavi i bomba ne eksplodira, to znači da je situacija ponovno pod kontrolom i vi ste pobijedili u igri.

0. Kako pronaći pomoć u igri?

Zamislite sebe kao detektiva, nemojte propustiti niti jedan trag. Budite dobar promatrač. Koristite alate koji se nalaze ispred vas, oni su sigurno tu postavljeni s razlogom.

0. Savjeti i trikovi

Ne gubite puno vremena na jednu aktivnost, zapamtite imate samo 60 minuta na raspolaganju za deaktiviranje bombe. Stoga, radite u timu kako bi uštedjeli na vremenu i iskoristili međusobne vještine na najbolji mogući način.





**Sufinancira
Europska unija**

CodER projekt je sufinanciran sredstvima programa Europske unije Erasmus+ te će se provoditi od prosinca 2021. do studenog 2023. godine. Ova publikacija i sav njen sadržaj izražava isključivo stajalište njenih autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.

Referentni broj: 2021-1-FR02-KA220-YOU-000028696

